



- 1 (日) 本會總幹事張洪秀美太平紳士將於今天在聖公會沙田堂述說本會的事工，求主叫本會可藉此喚起更多公眾關注我們所服務的邊緣群體。
- 2 (一) **禱告蒙應允**
在本周內，外籍傭工服務團隊將為早前暫居中心裝修後遷回的受眾舉辦慶祝會。求主賜福這稱為「希望之家」“A Home of Hope”的暫居中心繼續為受眾提供安慰和支援，讓她們親自領悟「**神是她們的避難所，是她們的力量，是她們在患難中隨時的幫助。**」詩篇 46:1 阿門！
- 3 (二) 一名昔日西寧市兒童福利院被領養到海外的孩童，今天將探訪本會總部，然後返回青海省尋根。他將嘗試聯繫其親生父母和當年寄養家庭；及感謝兒童福利院多年的照顧和關愛。祈禱更多人受感於這些悸動人心的故事，從而認識創造奇蹟和給予福氣的上主。
- 4 (三) 本會安泰服務中心的少數族裔團隊將於本月內舉辦歷奇活動，藉此培訓一些少數族裔青年。祈願活動能順利進行，及受眾們透過這些賦權活動，能幫助他們擴闊人生的視野和閱歷，而敢於追夢。
- 5 (四) 聯合國訂下每年的6月5日為「世界環境日」，旨意鼓勵全球居民提高關注和採取行動響應環保。今天讓我們一起擁抱這倡議。同樣，張太兼任其執行委員會成員的香港基督教協進會(協進會)亦定了六月首個周日為環保主日，鼓勵各宗派和會眾都團結起來，關愛這共同的家園。阿門！
- 6 (五) 2025年7月19日為本會在新界區賣旗日。今年本會將聯同本地藝術家創作的熱門卡通貓「癲噏」宣傳本會是次賣旗活動。今年本會以「性格多元力量無限」為設計主題，為本會向基層家庭提供的社會服務籌募善款。祝願透過捐贈而團結不同性格的人來釋放無限的力量，然後以愛、希望和信念振興社區。另外，本會將於六月中旬推出迷你網站，祝願無論是網上或實體版本都順利推出。請為此禱告。阿門！
- 7 (六) 請為本會社會服務科課餘支援及青年服務計劃等的莘莘學子禱告。本月，他們將面對其期終考試，求主叫他都能沉著忍耐各種困難，專注溫習，爭取最佳的成績。阿門！
- 8 (日) 為更佳裝備鄰近的少數族裔綜援受眾，本會就業支援安泰服務中心的團隊將為他們舉辦講座，以英語介紹僱員再培訓局的培訓及再培訓計劃。藉此提高他們的工作技能和自信心，更輕鬆地投入職場。阿門！
- 9 (一) 今年夏天，一名來自香港教育大學實習生將加入本會社會企業部實習計劃。求主讓本會及實習生都能從中獲益，達致雙贏局面。祈願本會事工能獲得更多公眾肯定，日後更加熱切地支持本會事工。
- 10 (二) 上水服務中心將舉辦茶會，答謝過去一年為照顧者咖啡閣提供服務的義工。祈願所有參加者都能樂在其中；願上主繼續傾福於本會，賜下靈感以優化日後推行的事工。
- 11 (三) 本會就業支援安泰服務中心將為受眾舉辦傳統中國剪紙工藝，旨意推廣中國文化。祈願各參加者珍惜這些珍貴時光；而中心的活動更能促進文化交流及社區共融。
- 12 (四) 本月本會將於各社會服務中心推行免費子宮頸篩查自我採樣社區計劃，祝願透過這項目能繼續提高大眾對低收入家庭婦女健康的意識；並連繫更多企業夥伴，為她們送上關愛。

- 13 (五) 朗屏服務中心將於明天聯同一些伙伴教會在元朗舉辦祝福社區活動。祈願這外展活動能增進睦鄰關係；並鞏固居民對社區的歸屬感。求主叫所有參加者漸漸領略原來自己在上主眼中是多麼的寶貴呢！阿門！
- 14 (六) 本會社會企業部將聯同九龍城民政事務處合辦以環境、社會責任和公司管治為題的活動。祈願本會繼續結連更多持份者，一起倡議環保訊息。
- 15 (日) 這個上午，本會將於總部舉辦「婦女健康行動日」；當中包括提供傳統中醫養生及護宮秘訣，以及登記政府子宮篩查。祈禱政府和各衛生界組織能夠合力提昇婦女的健康和福祉，畢竟她們都是我們盼望在明天的基礎。
- 16 (一) 最近一位「愛心媽媽」加入本會中國位於青海省的項目一心寧家園，那裏為身體/智力殘障的青年人提供培訓其在日常生活的自理能力，以幫助他們在年滿 18 歲後能順利過渡到社會福利院。祈願她能融入服務團隊以喜樂和愛心服侍受眾；更成就本會竭力遵行上主旨意的使命來滿足服務的需要。阿門！
- 17 (二) 在六月份內的週末，本會兒童發展基金項目團隊正為友師及受導學童開辦一系列課堂，內容包括手工藝製作、烹飪以及戶外活動。祈願所有活動能加深友師及學童之間的認識和友誼。最終，所有受導青年和家長們均受益於這為期三年的師友計劃，而最終尋見神。
- 18 (三) 本會少數族裔青年大使團隊為少數族裔孩童於六月舉辦的各類活動正進行得如火如荼，當中包括烹飪、化妝、桌遊和游泳。祈願這將會是充滿愉悅的時刻，增進彼此友誼，更藉著本會的事工讓他們感受到上主的大愛。阿門！
- 19 (四) 本會上水服務中心將於明天為綜援受眾舉辦一場以《僱用條例》為題的講座。祈願所有參加者，不管其就業狀況，都能掌握本地僱用條例的基礎保障；此外公眾亦認識本會竭力幫助北區貧窮戶的努力。阿門！
- 20 (五) 為紀念今天的世界難民日，本會難民服務中心將於今晚舉辦慶祝晚宴，以記念被迫逃難的一群人。祈願本會能持續以同理心擁抱這些焦急地等待欲移居他國的難民；並能與他們同行。阿門！
- 21 (六) 近日喜獲慷慨善長捐贈本地主題公園門票，本會旺角服務中心的基層家庭及勵行自助同學會將會是受惠者。盼望他們能在這精心設計的樂園中盡享天倫之樂。阿門！
- 22 (日) 求主賜福予本會外籍傭工暫居中心婦女受眾，尤其那些經歷良久苦候勞資審裁處的案件聆訊和審訊期間，仍然保持一顆安靜又溫柔的心，讓她們安然渡過這些壓力和難關。
- 23 (一) 感恩，一位來自香港的義肢矯形師於本周將會再次前往西寧市當義工。祝願更多的專業人士和專家受感動而願意加入義工行列，為青藏高原貧困地區兒童/青少年優化我們的服務。
- 24 (二) 感謝！就業支援安泰服務中心再次為少數族裔孩童舉辦每週兩次中文學習班。請為這些孩童禱告，叫他們能愉快地學習中國語文、文化、傳統和習俗。從而感受上主賜給他們的是平安的意念和美好的計劃。阿門！
- 25 (三) 這下午，本會培訓服務科將假彩雲培訓中心舉辦名為「設定目標！一起增值！」的工作坊暨講座，旨意推廣僱員再培訓局為少數族裔群體提供的課程。祈願所有參加者能透過本會的充權而力上加力，輕鬆加入職場。
- 26 (四) 本會中國計劃現正為青海省「心寧家園」及「橋樑計劃」招募當地社工。求主叫富憐憫心和能力的同工加入服務團隊。阿門！
- 27 (五) 本月，社會企業部在不同私人屋苑舉辦「環保回收活動」。求主讓本會繼續與持份者合力倡導環境保護，共建更青翠的世界；並為本會籌集在港事工所需的部分經費。
- 28 (六) 通貨膨脹飆升、關稅和貿易戰的陰霾以及不穩定的全球經濟狀況加劇了香港的貧窮問題。請與我們一起祈禱，叫我們支取從主而來的信心、盼望和忍耐，因為我們確信 **神賜給我們不是膽怯的心，乃是剛強、仁愛、謹守的心。** 《提摩太後書》1:7
- 29 (日) 暑假快來了。本會兒童及青少年事工和支援團隊現正密鑼緊鼓籌劃暑期活動，求主賜下智慧、創意和能力，以成就祂的工，猶如聖經 **《馬太福音》19:14 耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們；因為在天國的，正是這樣的人。」** 而所有受助兒童及其家人能感受被愛和關懷。阿門！
- 30 (一) 今天下午是社會公義與民生關注委員會會議，張太為該委員會主席將主持會議。願主賜下智慧並引領她的腳步；繼續透過委員會彰顯祂的平安和公義。